

maxsofa

QUALITÀ / GARANZIA

QUALITY / WARRANTY

QUALITÉ / GARANTIE

КАЧЕСТВО / ГАРАНТИЯ



maxsofà

Maxsofà è un marchio riconosciuto a livello internazionale, con approfondita esperienza nel settore del mobile imbottito di qualità. Una realtà che ha saputo coniugare la lunga tradizione artigianale con il segno autentico e distintivo del Made in Italy in tutto il mondo. L'esperienza degli artigiani di un tempo si coniuga allo studio di linee e funzioni sempre nuove, per offrire soluzioni pensate su misura per ogni esigenza. Chi sceglie Maxsofà, sceglie di accomodarsi su divani a misura d'uomo, frutto di autentica passione, profonda cura dei dettagli e continua ricerca del giusto equilibrio tra design e comodità.

maxsofà

Maxsofà is an internationally recognised Italian brand, with in-depth experience in the top quality upholstered furniture business. A reality that has been able to combine a long artisan tradition with the authentic and distinctive sign of the "Made in Italy" In all the world. Whoever chooses Maxsofà is aware that they will sit on a sofa which is the result of authentic passion, highest care for details and continuous search for the right balance between design and comfort.

maxsofà

Maxsofà est un Logo reconnu internationalement, qui expérience approfondie dans le secteur du meuble rembourré. C'est une réalité qui a su allier une longue tradition artisanale avec le style authentique et original du Made in Italy dans le Monde. Le savoir faire des artisan d'autrefois s'unie à la recherche de novells lignes et fonctions pour offrir des solutions pensées sur mesure pour chaque exigence. Qui choisi Maxsofà sait qu'il choisi un canapé à sa mesure, résultat d'une passion authentique, réalisé avec minutie dans les détails et fruit d'une recherche continue du parfait équilibre entre design et confort.

maxsofà

Maxsofà Как бренд признан на международном уровне, с большим опытом работы в мягкой качества мебельной промышленности. Реальность , которая смогла объединить давние традиции мастерства с подлинными и отличительным знаком Сделано в Италии во всем мире . Опыт мастеров прошлого сочетает изучение все новых линий и функций , чтобы обеспечить решения, адаптированные для любых нужд . Те, кто выбирает Maxsofà, выбрать , чтобы сидеть на диванах в человеческом масштабе , результат подлинной страсти , глубокое внимание к деталям и постоянный поиск правильного баланса между дизайном и комфортом.

LA QUALITÀ MAXSOFÀ

I divani Maxsofà nascono da una selezione e da un minuzioso controllo delle materie prime, nonché da un processo di lavorazione in grado di offrire un prodotto capace di sfidare il tempo.

MAXSOFÀ QUALITY

Maxsofà sofas start from an attentive selection and a minute control of the raw materials, and also the manufacturing process is made in order to offer a product able to defy time.

LA QUALITÉ MAXSOFÀ

Les canapés Maxsofà naissent d'un choix attentif et d'un contrôle minutieux des matières premières, ainsi que d'un processus de production capable de durer dans le temps.

КАЧЕСТВО MAXSOFÀ

Диваны Maxsofà рождаются из выбора и тщательный контроль сырья, а также производственного процесса, способного предложить продукт, способный бросить вызов времени.

IL TELAIO

La solidità dei nostri divani è garantita da una struttura in legno progettata per resistere alle diverse sollecitazioni cui viene sottoposta durante la sua vita. I fusti infatti sono realizzati artigianalmente utilizzando legnami pregiati e resistenti (faggio, abete, multistrato e faesite).

FRAMES

The solidity of our sofas is guaranteed by structures in wood made to resist various types of stress that may be encountered during its life. The frames are in fact handmade using first quality resistant wood (beech, pine, multilayer and faesite).

LA CARCASSE

La solidité de nos canapés est garantie par une structure en bois projetée pour résister aux nombreuses sollicitations qu'elle subit durant sa vie.

КАДРОВ

Прочность наших диванов гарантируется деревянной конструкции, чтобы выдерживать различные нагрузки, которым он подвергается во время своей жизни. Стебли факт изготавливаются вручную с использованием ценного и стойкую дерева (бук, ель, фанера и древесноволокнистые плиты).

LA CINGHIATURA

Sul telaio, inoltre, sono montate delle cinghie elastiche ad alta resistenza, brevettate per l'arredamento. La disposizione delle cinghie è studiata per uniformare la capacità della struttura di sopportare le sollecitazioni di peso a cui è sottoposto il divano, garantendone tutte le caratteristiche tecniche, estetiche e qualitative, e conferendogli maggiore resistenza e consistenza di seduta.

WEBBINGS

High quality elastic webbings are used on the frames. These webbings are made especially for upholstery and. The disposition of the webbing is studied to uniform the capacity of the structure to support the weight stress that sofas undergo and at the same time guaranteeing all the technical, aesthetic and quality features and conferring higher resilience and density of the seats.

LES SANGLES

Sur la structure sont fixées les sangles élastiques très résistances, brevetées pour l'ameublement. La dispositions des sangles est étudiée pour rendre uniforme la capacité de la structure à supporter les sollicitations de poids que subit le canapé. Toutes les caractéristiques techniques, esthétiques et de qualité sont ainsi garanties et confèrent à l'assise une résistance et une consistance majeur.

РЕМНИ

На шасси , также они установлены высокого сопротивления эластичные ремни , запатентованный для декора . Расположение ремней предназначен для стандартизации способность конструкции выдерживать вес напряжений , к которому подвергается диван , гарантируя, что все технические характеристики , эстетические и качественные , и придания ей большей прочности и последовательности сидя .

IMBOTTITURE

Le imbottiture vengono curate nei minimi particolari. I materiali utilizzati sono modulati per consistenza e resistenza e mantengono inalterata nel tempo la loro forma. In base alla linea di ogni modello, utilizziamo diversi tipi di imbottiture:

- Poliuretano Espanso e Memory Foam che presenta caratteristiche di consistenza e qualità (non contiene CFC – clorofluorocarburi e quindi è a basso impatto ambientale).
- Piume d'oca, trattate in modo da garantire massimo comfort e sicurezza igienica: sono antistatiche, anallergiche, igroscopiche e isolanti.
- Flocchi di fibra di poliestere; si tratta di sottilissimi filamenti di poliestere che, lavorati in modo particolare, sono in grado di garantire un'elevata morbidezza. Questi flocchi, scelti per imbottire sedute, spalliere e braccioli, sono utilizzati per offrire un comfort ancora più morbido, soprattutto nei punti dove poggiano le parti più delicate del corpo.

PADDING

The utmost care is devoted to the padding of our sofas. The materials utilised are selected for their density and resilience to keep their shape over time. Depending on the model different types of padding is used:

- Polyurethane and Memory Foam presents characteristics of resilience and quality (they don't contain CFC – chlorofluorocarbons and have therefore a low environmental impact).

- Down feathers, treated to guarantee maximum comfort and complete hygienic safety. In fact they are anallergic, hygroscopic and insulating.
- Polyester Fibres. These are thin pieces of polyester fibre that, treated in a particular way, confer to guarantee a high degree of softness. These fibres, chosen to pad seats, back and armrests are used to give even more comfort especially to those parts of the body that are in direct contact with the sofa.

LE REMBOURRAGE

Les mousses sont soignées dans les moindres détails. Les matériaux utilisés sont modulés par consistance et résistance et conservent leur forme dans le temps. Nous utilisons des mousses différentes en fonction des modèles:

- Polyuréthane expansé et Memory Foam qui présente des caractéristiques de consistance et qualité (il ne contient pas de CFC – chlorofluoro-carbures et ne pollue donc pas).
- Flocons de fibre polyester; il s'agit de filaments de polyester très fins qui une fois travaillés confère une grande souplesse à l'assise. Ces flocons qui peuvent remplir les assises, dossiers ou accoudoirs sont utilisés pour donner un confort encore plus souple, surtout aux endroits où l'on pose les parties les plus délicates de notre corps.

ПОДУШКИ

Подушки рассматриваются подробно. Материалы, используемые модулируются по консистенции и сопротивлению и сохраняют свою форму без изменений во времени. По линии каждой модели, мы используем различные виды подушек:

- Полиуретановые пены и пены памяти представляют последовательности и качественные характеристики (не содержат фреона - хлорфторуглеродов и, следовательно, имеют низкое воздействие на окружающую среду).
- гусиные перья, обработанные таким образом, чтобы обеспечить максимальный комфорт и гигиеническую безопасность: антистатические, аллергии, гигроскопична и изолирующая.
- Полиэфирного волокна хлопя; это очень тонких полиэфирных нитей, обработанных особым образом, они способны обеспечить высокую мягкость. Эти хлопя, выбранные для прокладки для сидения, спинкой и подлокотниками,

используются для обеспечения еще более мягкий комфорт , особенно в тех местах, где с более деликатных частей тела .

LA PELLE, I TESSUTI E LA MICROFIBRA

La pelle Maxsofà, prodotto naturale per eccellenza, è un materiale pregiato caratterizzato da straordinarie proprietà di traspirazione, resistenza, morbidezza, elasticità e comfort. I nostri pellami, di natura bovina e tutti di prima scelta, sono selezionati nei luoghi d'origine e lavorati seguendo un processo che non ne altera le proprietà originarie bensì ne valorizza l'autenticità e il pregio. Nonostante le accurate lavorazioni di finitura cui viene sottoposta, sulla sua superficie è sempre possibile scorgere la presenza di eventuali impurità, differenze di grana o tonalità di colore, che non sono da considerarsi difetto bensì espressione del disegno naturale della pelle, capace di acquistare valore nel tempo.

Per i nostri tessuti utilizziamo solo fibre di ottima qualità come cotone, lino e viscosa. Inoltre, i tessuti che scegliamo sono sottoposti preventivamente a rigorosi test di laboratorio per appurare la resistenza all'usura e la sicurezza. La Microfibra è un tipo di tessuto sintetico, di alta qualità e grande praticità d'uso.

LEATHER, FABRICS

The Maxsofà leather, a natural product par excellence, is a valuable raw material that is characterized by extraordinary qualities of transpiration, resilience, softness, elasticity and comfort. Our hides are first quality bovine, they are chosen at the place of origin and worked using a process that does not alter the original characteristics but instead enhances their value and authenticity. Even though the leather is subjected to the finishing process, the surface patterns such as small wrinkles, veins and colour variations are still apparent. These are not to be considered defects but the expression of the natural design of the leather that is able to acquire value as it ages.

Only high quality fibres are used for our fabrics like cotton, linen and viscose. Furthermore our fabrics undergo rigorous laboratory tests in order to check their resistance to wear and their safety. Microfiber is a high quality synthetic fabric that is very practical to use.

LES CUIRS, LES TISSUS

Le cuir Maxsofà, produit naturel par excellence, est un matériel précieux caractérisé par des propriétés extraordinaires de transpiration, résistance, souplesse, élasticité et confort. Nos cuirs, d'origine bovine et de tout premier choix, sont sélectionnés dans les lieux de production d'origine et transformés par des processus qui n'altèrent aucunement les propriétés. Le travail de finitions auquel sont soumis les cuirs n'exclut pas la présence de traces de vie de l'animal ou d'impuretés comme les différences de grain, différences de couleur. Ils sont naturels, comme le cuir et donnent une valeur ajoutée au salon. Nous utilisons uniquement des fibres d'excellente qualité telles que le coton, la viscose et le lin. De plus, les tissus que nous choisissons sont préalablement soumis à des tests rigoureux de laboratoire afin de contrôler la résistance à l'usure et la sécurité. La microfibre est un tissu synthétique de grande qualité et très simple à entretenir.

КОЖА

Maxsofà кожа, натуральный продукт, по преимуществу, является ценным сырьем, которое характеризуется экстраординарными качествами транспирации, упругость, мягкость, эластичность и комфорт. Наши шкуры крупного рогатого скота первое качество, они выбираются по месту происхождения и работают с использованием процесса, который не изменяет исходные характеристики, но вместо этого повышает их ценность и authenticity. Даже при том, что кожа подвергается процессу отделки, узоры на поверхности, такие как мелкие морщины, вены и цветовых вариаций до сих пор очевидны. Это не следует рассматривать как дефекты, а выражение естественного дизайна кожи, который способен приобретать значение, как возраст.

Только высококачественные волокна используются для наших тканей, таких как хлопок, лен и вискоза. Кроме того, наши ткани проходят rigorous лабораторные испытания, чтобы проверить их устойчивость к износу и их безопасность. Микрофибра является высоким качеством синтетической ткани, которая очень практична использовать.

